ПРОГРАММА (проект)
Круглый стол:
[bookmark: _Hlk115257184]Практические вопросы реализации в регионах
 проекта «Опорный фермер»
17 октября 2022 года начало в 11.00
в формате онлайн

Ведущий 
[bookmark: _GoBack]Петрова Марина Дмитриевна – заместитель председателя комитета МТПП по развитию предпринимательства в АПК, генеральный директор консалтинговой компании «Petrova Five Consulting»,
Участники:
[bookmark: _Hlk113023710]Антонова Мария Петровна - приглашенный эксперт Института общественных наук РАНХиГС при Президенте РФ, заместитель председателя союза «СельКооп» по науке.
Бибарсова Рената Хамзаевна - заместитель директора Департамента развития сельских территорий Минсельхоза РФ.
Дорошенко Юрий Викторович – участник союза «СельКооп», кандидат биологических наук, инициатор проекта Опорный фермер в станице Должанская Краснодарского края.  
Кошелкин Евгений Викторович – руководитель Центра компетенций в сфере с-х кооперации и поддержки фермеров АО «Корпорация развития Рязанской области».
Легкодух Вячеслав Александрович - полномочный представитель главы администрации (губернатора) Краснодарского края по взаимодействию с крестьянскими (фермерскими) хозяйствами.
Павлова Екатерина Александровна – руководитель проекта Центра лучших практик Агентства стратегических инициатив (АСИ).
Пархомов Евгений Александрович - руководитель центра информационно-консультационной деятельности Белгородского государственного аграрного университета. 
[bookmark: _Hlk113016798]Скоморохов Сергей Николаевич – председатель комитета МТПП по развитию предпринимательства в АПК, председатель союза СельКооп.
ПРОГРАММА 
11.00 -Приветственное слово организаторов. 
11.10 – Приветствие от Департамента развития сельских территорий МСХ РФ и Центра лучших практик Агентства стратегических инициатив (АСИ) 
11.20 – Антонова М. П. Множественность форм кооперации.
11.40 - Дорошенко Ю.В. О проекте «Опорный фермер», дорожной карте развития проекта в регионах. Ответы на вопросы.
12.10 Пархомов Е.А. Практика разрешения сложных вопросов в кооперативах, специализирующихся на овощах и специализирующихся на работе с ЛПХ.
12.25. Выступление участников круглого стола. Обсуждение.  Ответы на вопросы.
