Согласие на обработку персональных данных
Я, являясь Пользователем (лицом, использующим сайт https://фондмагадан.рф/ (далее – Сайт), настоящим подтверждаю, что в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон о персональных данных), даю свое согласие на обработку некоммерческой организацией «Магаданский региональный фонд содействия развитию предпринимательства» (далее - Оператор) включая, но не ограничиваясь, следующие свои персональные данные:
· Фамилия, имя, отчество;
· Адрес электронной почты;
· Номер контактного телефона;
· ИНН (идентификационный номер налогоплательщика).
Я уведомлен о том, что согласно пункту 3 статьи 3 Закона о персональных данных под обработкой персональных данных понимается любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Данное согласие дано Оператору и Акционерному обществу «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства».

Я соглашаюсь с тем, что при использовании сервисов Сайта, доступных для перехода по ссылкам на Сайте, Оператор может передавать в информационные системы с помощью которых работает Сервис, данные, указанные мною при регистрации на Сайте. Обработка Оператором моих персональных данных осуществляется в следующих целях:
· предоставления доступа Пользователю к сервисам, информации и/или материалам, содержащимся на Сайте https://фондмагадан.рф/;
· установления с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, относящихся к использованию Сайта, оказание услуг, обработка запросов, заявок и иных сообщений, поступивших от Пользователя;
· проведения статистических и иных исследований на основе обезличенных данных.
Срок действия моего согласия определяется моментом моей регистрации на Сайте и заканчивается моментом востребования, т.е. отзывом согласия, любым законным способом, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

